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(57) Спосіб визначення стану нагрівання ізоляції
якоря електродвигуна стрілкового переводу, за
яким вимірюють і аналізують в реальному часі
зміну опору обмотки якоря електродвигуна після
його відключення, який відрізняється тим,  що за
зміною опору обмотки якоря визначають стан на-
грівання міді обмотки, потім додатково вимірюють
ємність обмотки якоря і за її величиною додатково
визначають стан нагрівання обмотки та пазів, в
яких обмотка розташована, і за сукупністю отри-
маних значень роблять висновок про стан нагрі-
вання ізоляції якоря електродвигуна.

Винахід відноситься до способів діагностики
нагального обладнання систем автоматики і теле-
механіки залізничного транспорту.

Існує проблема визначення стану нагріву ізо-
ляції якоря електродвигуна стрілочного переводу,
яка полягає в тому, що існуючі методи не дозво-
ляють мати достовірну інформацію, так як потре-
бують зупинки електродвигуна а іноді і його розбо-
рки.

Відомий спосіб визначення стану нагріву ізо-
ляції якоря електродвигуна, реалізований в [AC
CPCP №1423971]. Він передбачає нанесення на
зовнішній шар обмотки якоря термоіндикатора,
оптично зв'язаного з реєструючими приладами, які
фіксують стан нагріву ізоляції.

Недоліком цього способу є його складність і
велика собівартість.

Відомий спосіб визначення нагріву ізоляції
якоря електродвигуна (ГОСТ 11828-86), при якому
зупиняють електродвигун, в реальному часі замі-
ряють опір обмотки якоря і по його величині роб-
лять висновок про стан нагріву ізоляції.

Недоліком цього способу є неточність, так як в
процесі вимірювання обмотка якоря встигає охо-
лонути.

Технічною задачею, яка вирішується винахо-
дом, є підвищення достовірності визначення стану
нагріву ізоляції якоря електродвигуна стрілочного
переводу.

Суть винаходу полягає в тому, що для визна-
чення стану нагріву ізоляції якоря електродвигуна
вимірюють і аналізують в реальному часі зміну
електричних параметрів його обмотки. Новим є те,
що додатково вимірюють ємність обмотки якоря і
по її величині роблять висновок про стан нагріву
його ізоляції.

Порядок дій при реалізації способу, що заяв-
ляється, є таким. Після зупинки електродвигуна
вимірюють і аналізують в реальному часі не тільки
опір якоря електродвигуна стрілочного переводу, а
і його ємність , бо зміна опору характеризує тільки
стан нагріву міді обмотки.  А так як ємність якоря
залежить від стану нагріву не тільки його обмотки
але і пазів, в яких вона розташована, підвищується
достовірність визначення стану нагріву його ізоля-
ції.
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